
 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Informare privind stadiu proiect 
 

Data publicării : 20 aprilie 2023 

 
     Numele proiectului de reformă/ investiție : 

    “Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în Municipiul Deva” 

 
 

     Numele Beneficiarului : Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Deva, Județ Hunedoara 

     Municipiul Deva are în implementare proiectul: “Construirea de insule ecologice digitalizate 
supraterane în Municipiul Deva”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 3 – Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea 
sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de 
orașe/comune, Subinvestiția I1.B “Construirea de insule ecologice digitalizate”, Titlu apel: 
PNRR/2022/C3/S/I.1.B, ca urmare a semnării Contractului de finanțare nr. C3I1B0122000075 cu 
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. 

 
Valoarea totală a proiectului :            7.815.363,68 lei  
Valoare finanțare nerambursabilă:   7.815.363,68 lei 
Cod Proiect :                                           C3I1B0122000075 
Data începerii proiectului:                   09.03.2023 
Data finalizării proiectului:                  31.12.2024 

 

Obiectivul general al investiției este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de 
gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, 
reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară. 

Obiectivul specific al investiției este dezvoltarea unui management eficient, prin suplimentarea 
capacităților de colectare separată, reutilizarea și valorificarea deșeurilor în vederea continuării procesului 
de conformare cu prevederile directivelor specifice  și a tranziției la economia circulară.  

Măsurile de îmbunătățire a guvernanței în domeniul gestionării deșeurilor în vederea accelerării tranziției 
către economia circulară includ modificări legislative pentru o practică unitară de gestionare a deșeurilor, 
dezvoltarea capacității de monitorizare și control a Gărzii de Mediu, respectiv achiziționarea de 
echipamente și operaționalizarea acestora pentru 43 de comisariate ale Gărzii Naționale de Mediu, pentru 
activități de monitorizare și control, în vederea creșterii trasabilității deșeurilor și 400 de misiuni de 
monitorizare și control desfășurate de comisarii Gărzii Naționale de Mediu cu echipamente digitale. 

 



 

Prin proiect se propune înființarea și dotarea a 93 de insule ecologice digitalizate supraterane în 
municipiul nostru, cu următoarele specificații tehnice: 

1. Ecoinsulă Tip 1: ecoinsulă supraterană încasetată cu 5 containere de câte 1.1 metri cubi (mc) pentru 
toate cele 5 fracții :  Biodegradabil,  Rezidual, Sticlă, Plastic și metal, Hârtie și carton. 

2. Ecoinsulă Tip 2: ecoinsulă supraterană compusă din 5 containere supraterane staționare proiectate și 
fabricate conform standardelor europene în vigoare, cu următoarele capacități pentru cele 5 Fracții:  
Biodegradabil: între 2 mc și 3 mc, Rezidual: între 2 mc și 3 mc, Sticlă: între 2 mc și 3 mc, Plastic și metal: 
între 3 mc și 5 mc, Hârtie și carton: între 3 mc și 5 mc. 

Accesul va fi digitalizat pentru persoanele fizice arondate, deservind 200 de locuitori. La fiecare dintre 
aceste insule va exista un modul GSM pentru transmisie date, dar și o bază de date privind beneficiarii 
serviciului. 

Investiția în construirea acestor insule digitalizate supraterane reprezintă soluția adecvată în vederea 
implementării colectării separate a deșeurilor, controlului și monitorizării parametrilor de calitate a 
mediului și cu impact direct asupra sănătății populației. 

Administrația publică locală caută permanent soluții de dezvoltare, modernizare și completare a 
sistemului de integrat al deșeurilor municipale prin suplimentarea capacităților de colectare separată, 
pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor, în vederea continuării procesului de conformare cu 
prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. 

Implementarea acestui proiect aduce în prim-plan și principiul , în funcție de deşeurile colectate separat: 
hârtie şi carton, plastic şi metal, sticlă, deşeuri biodegradabile și reziduale. 

Subinvestiția sprijină activități specifice pentru înființarea și dotarea cu insule ecologice digitalizate 
(ansamblu de containere), acțiuni specifice pentru dezvoltarea platformei software necesare operării 
insulelor ecologice digitalizate și administratorii datelor, nu în ultimul  rând, acțiuni specifice de 
promovare a investiției, precum și pentru promovarea principiului “plătește pentru cât arunci”, în funcție 
de deșeurile colectate separat : hârtie și carton, plastic și metal, sticlă, deșeuri biodegradabile și reziduale. 

 

 

 

 

 
MUNICIPIUL DEVA 

Piața Unirii, nr. 4, Județ Hunedoara 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 
                „PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 

   https://mfe.gov.ro/pnrr/     https://www.facebook.com/PNRROficial/ 

https://mfe.gov.ro/pnrr/

